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OFÍCIO

 RI - 369/2022Número de Referência:
 Assembleia Legislativa do Estado de São PauloInteressado:

 Requerimento de Informação 369/2022 - Deputado Gil DinizAssunto:

Ofício nº 6448/2022/SGL/CC

Ao Exmo. Senhor Deputado LUIZ FERNANDO 1° Secretário
Mesa da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo

Senhor Deputado,

Com fundamento no artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo,
encaminho as informações prestadas pela Secretaria da Saúde em atendimento ao Requerimento
acima citado, de autoria do Deputado Gil Diniz.

Atenciosamente,

São Paulo, 29 de agosto de 2022.

Cauê Macris 
Secretário de Estado 

Gabinete do Secretário da Casa Civil
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OFÍCIO 
 

 
 

Número de Referência: REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 369 DE 2022 

Interessado: SIALE/CASA CIVIL 

Assunto: REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 369 DE 2022 - Informações sobre a 
paralização/atraso na sobras do Complexo Hospitalar Cotoxó e da Superintendência do espaço 
físico - Auditório 

 

 

 

Ofício G. S. 1929/2022 

Excelentíssimo Senhor 

CAUÊ MACRIS 

DD. Secretario Chefe da Casa Civil. 

 
 

Senhor Secretário, 

 

Confirmo o recebimento da mensagem eletrônica, que encaminhou, para manifestação 
desta Secretaria de Estado da Saúde, o Requerimento de Informação nº 369 de 2022, de autoria do 
Deputado Gil Diniz, requerendo informações sobre a paralização/atraso na sobras do Complexo 
Hospitalar Cotoxó e da Superintendência do espaço físico - Auditório da FMUSP. 

 

Sobre o assunto esta Pasta consultou os órgãos técnicos competentes para responder 
os seguintes questionamentos: 

 

1 - Quais foram os motivos que levaram a paralisação ou atraso dessas obras? 

 

Obra não foi paralisada. Morosidade nos Órgãos para aprovações Legais (CET / 
CETESB / DEPAVE / SEGUR / CORPO DE BOMBEIROS / CONDEPHAAT / CONPRESP). 
Como exemplo citamos: 

 

CET: processo DEFERIDO em 19/11/2015 SEHAB: DEFERIDO em 22/12/2015 

 

   

   
   

   

 

15 n
 

S
E

S
O

F
I2

0
2
2
2
3
5
9
4
A

 

http://www.documentos.spsempapel.sp.gov.br/sigaex/public/app/autenticar?n=44792322-7200


2 

Assinado digitalmente por EDUARDO RIBEIRO ADRIANO - 21/06/2022 às 22:15:00. 
Documento Nº: 44792322-7200 - consulta à autenticidade em 
https://www.documentos.spsempapel.sp.gov.br/sigaex/public/app/autenticar?n=44792322-7200 

 

 

 

Governo do Estado de São Paulo 

Secretaria da Saúde 

GABINETE DO SECRETÁRIO - Gabinete do Secretário Executivo 

 
O Alvará de Aprovação e Execução foi DEFERIDO e publicado pela Prefeitura 

somente em 22/12/2015. 
 

 
Sofremos também com o contingenciamento de verbas de investimentos que 

impactaram os anos de 2014; 2015; 2016; 2017 e 2018, sendo necessário a diminuição do ritmo das 
obras Em 2020, foi total o contingenciamento de verbas de investimento do Complexo HCFMUSP, 
ou seja, a Instituição não recebeu recursos para nenhuma de suas obras, proveniente da Secretaria 
Estadual da Saúde. 

 

Em que pese os contingenciamentos de verbas havidos, a obra do Complexo 
Hospitalar de Cotoxó não teve a execução dos seus serviços paralisada. 

 
 

Em 28 de dezembro de 2021 foram liberadas as verbas de investimentos para 
continuidade das obras. 

 

2- Foram implementadas medidas para retomada dessas obras? Se sim, quais? 

Como informado, não houve paralisação da obra. 

3- Em se tratando de obra paralisada com materiais/equipamentos remanescentes, os 
mesmos encontram-se preservados? 

 

Como informado, não houve paralisação da obra. 

 

4- Houve aplicação de sanções, pela Administração Pública, por inexecução parcial ou 
total da obra? 

 

Não foi aplicada nenhuma sanção pela Administração Pública, uma vez que o 
cronograma foi adequado aos recursos orçamentários liberados. 

 

5- Houve rescisão contratual por parte da Administração Pública? Se sim, a 
Administração deu continuidade às obras? 

 
 

Não houve rescisão contratual por parte da Administração Pública, por não haver 
motivos para rescisão Contratual. 

 

6- A Secretaria de Saúde manteve registro de toda a documentação produzida ao longo 
do processo de contratação ou de retomada dessas obras relacionadas à Faculdade de Medicina da 
USP? (e-mails, documentos de publicação, processamento, contratos)? Em caso afirmativo, 
solicita- se o envio, anexo à resposta deste requerimento. 
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Governo do Estado de São Paulo 

Secretaria da Saúde 

GABINETE DO SECRETÁRIO - Gabinete do Secretário Executivo 

 

Considerando-se que o contrato foi firmado diretamente entre o contratante: Hospital 
das Clínicas da FMUSP e a empresa contratada: Augusto Velloso Engenharia S/A, esta Secretaria 
não mantém documentação referente a esta obra 

 

Aproveito para renovar votos de elevada estima e distinta consideração. 

 
 

São Paulo, 21 de junho de 2022. 

 
 

Eduardo Ribeiro Adriano 
Secretário Executivo 

GABINETE DO SECRETÁRIO - Gabinete do Secretário Executivo 
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